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一、選擇題 ( 每題 4 分，共 48 分 )
(　　)1. 如下圖， eq \x\to(DE) //  eq \x\to(FG) //  eq \x\to(BC)。若D、F為 eq \x\to(AB)的三等分點，且 eq \x\to(DE)＝2，則 eq \x\to(BC)＝？
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(A) 4　　(B) 6　　(C) 8　　(D) 10
(　　)2. 如下圖， EQ \x\to(AD)// EQ \x\to(EF)// EQ \x\to(BC)，且 EQ \x\to(AD)： EQ \x\to(EF)： EQ \x\to(BC)
＝6：9：17。若 EQ \x\to(AE)＝9公分，則 EQ \x\to(BE)＝？
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(A) 23公分 (B) 23 EQ \F(1, 3 )公分 (C) 23 EQ \F(2, 3 )公分 (D) 24公分
(　　)3. 如下圖，D是 eq \x\to(AC)之中點，E是 eq \x\to(BD)中點。若 eq \x\to(EF)＝3，且 eq \x\to(AF) //  eq \x\to(DG)，則 eq \x\to(DG)＝？
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(A) 6　　(B) 9　　(C) 10　　(D) 12
(　　)4. 如下圖，E、F、G、H分別是四邊形ABCD四邊的中點，則四邊形EFGH必為何種四邊形？
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(A) 平行四邊形　(B) 長方形　(C) 菱形　(D) 正方形
(　　)5. 如下圖， eq \x\to(AB)// eq \x\to(EF)// eq \x\to(DC)。若 eq \x\to(AB)＝24， eq \x\to(CD)＝36，則 eq \x\to(EF)＝？
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(A) 14.4　　(B) 14.8　　(C) 15.2　　(D) 15.6
(　　)6. 如下圖，△ABC中， eq \x\to(CF) //  eq \x\to(DE)， eq \x\to(AG)： eq \x\to(GD)＝2：3， eq \x\to(BD)： eq \x\to(CD)＝1：3，則 eq \x\to(BF)： eq \x\to(AF)＝？
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(A) 2：1　　(B) 8：5　　(C) 9：5　　(D) 5：3
(　　)7. 如下圖，△ABC中，∠B＝90°， eq \x\to(AB)＝12、 eq \x\to(BC)＝8。若四邊形FBDE是正方形，則 eq \x\to(EF)＝？
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(A) 4.2　　(B) 4.4　　(C) 4.6　　(D) 4.8
(　　)8. 如下圖，四邊形ABCD的兩對角線 EQ \x\to(AC)和 EQ \x\to(BD)相交於E點。若△ABE、△AED、△BEC的面積分別為20、70、19，則△ECD的面積是多少？
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(A) 66.5　　(B) 67　　(C) 67.5　　(D) 68
(　　)9. 如下圖，坐標平面上兩點A (－2 , 5 )、B ( 1 , 1 )，其中 EQ \x\to(AB)： EQ \x\to(BC)＝1：2，則C點的坐標為何？
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(A) C ( 3 , 8 )　     (B) C ( 7 ,－7 )　
(C) C ( 8 ,－7 )　　  (D) C ( 7 ,－8 )
(　　)10. 下列哪一個敘述是錯誤的？
(A) 　任意兩個等腰直角三角形一定相似
(B) 　任意兩個等腰梯形一定相似
(C) 　任意兩個正三角形一定相似
(D)　任意兩個圓形一定相似
(　　)11. 下列哪幾項一定是相似形？
(甲) 邊長為5公分的正方形與邊長為3公分的正方形
(乙) 長為6公分、寬4為公分的長方形與長為9公分、寬為6公分的長方形
(丙) 兩個平行四邊形
(丁) 兩個大小不同的正五邊形
(A)　甲、乙、丁
(B)　丙、丁
(C)　乙、丙、丁
(D)　甲、乙
(　　)12. 如下圖，△ABC中，∠BAC＝90°， eq \x\to(AD)⊥ eq \x\to(BC)。若 eq \x\to(AB)＝8， eq \x\to(BD)＝4，則 eq \x\to(BC)＝？
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(A) 14　　(B) 16　　(C) 18　　(D) 20
二、計算題 ( 每格 4 分，共 40 分 )
1. 如下圖，梯形ABCD中， EQ \x\to(AD)// EQ \x\to(BC)。若 EQ \x\to(AD)＝4， EQ \x\to(BC)＝8， EQ \x\to(BD)＝12，則 EQ \x\to(BP)＝________________。
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2. 如下圖，△ABC中， eq \x\to(DE) //  eq \x\to(BC)。若 eq \x\to(AE)＝2， eq \x\to(EC)＝3， eq \x\to(EF)＝1，則 eq \x\to(BE)＝________________。
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3. 如下圖， EQ \x\to(AD)// EQ \x\to(EF)// EQ \x\to(BC)，且 EQ \x\to(AE)： EQ \x\to(EB)＝2：3， EQ \x\to(AD)＝5， EQ \x\to(BC)＝11，則 EQ \x\to(AD)： EQ \x\to(EF)＝________________。
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4. 如下圖，△ABC中，D、E、F分別為 EQ \x\to(AB)、 EQ \x\to(BC)、 EQ \x\to(AC)之中點。若△DEF的周長為12，則△ABC的周長為________________。
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5. 兩個相似五邊形，其中一個五邊形的邊長分別為10、9、8、7、6，且其中邊長8對應另一個五邊形的邊長為10，則另一個五邊形的周長為________________。
6. 如下圖，平行四邊形ABCD中，E在 eq \x\to(CD)上，F在 eq \x\to(BC)上， eq \x\to(AF)與 eq \x\to(BE)交於P點。若 eq \x\to(CE)： eq \x\to(ED) ＝5：3， eq \x\to(BF)： eq \x\to(FC)＝
4：1，則 eq \x\to(AP)： eq \x\to(PF)的比值為________________； 
△BPF面積：四邊形PFCE面積＝________________。
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7. 如下圖，已知∠B＝∠ACD， eq \x\to(AB)＝8 cm， eq \x\to(BC)＝6 cm， eq \x\to(AC)＝9 cm， eq \x\to(CD)＝12 cm，則 eq \x\to(AD)＝________________cm。
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8. 如下圖，平行四邊形ABCD中， eq \x\to(AB)＝24，M、N分別在  eq \x\to(AB) 和  eq \x\to(CD) 上。若  eq \x\to(DM) 交  eq \x\to(AC) 於Q， eq \x\to(MN) 交  eq \x\to(AC) 於R，且  eq \x\to(AQ)＝ eq \x\to(QR)＝ eq \x\to(RC)，則  eq \x\to(CN)＝________________。
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9. 如下圖，△ABC中，∠C＝90°， EQ \x\to(DE)⊥ EQ \x\to(AB)於E點。若 EQ \x\to(CD)＝1， EQ \x\to(BE)＝4， EQ \x\to(BD)＝5，則 EQ \x\to(AE)＝________________。
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三、作圖題 ( 12分 )
用尺規作圖，作出邊長為a的正五邊形 (不必寫作法)
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